

商会

Chamber of Commerce

四川赢和实业有限公司协办

2014年8月14日 星期四 责编:戴琳 编辑:刘静芬 版式:叶友平

投稿·咨询邮箱:736108169@qq.com 新闻热线:028-87369123

企业家日报

ENTREPRENEURS DAILY

| 5

聆听商会的声音 让《商会》更贴近商会

本报《商会》发展交流座谈会在成都怡东国际酒店举行

本报讯(记者 喻永国)8月8日,企业家日报社《商会》发展交流座谈会在成都怡东国际酒店举行,来自全国各地近20家省级商会的100多名代表出席了会议,大家就如何办好企业家日报社《商会》周刊献计献策。

企业家日报社副总编辑肖方林首先代表报社发言。他说,商会是群众性团体组织,是新经济形势下企业家们抱团发展的重要措施,也是连接政府与企业的纽带。目前,我们国家对商会的发展也越来越重视,但是,我国商会发展还处于幼儿时期,有的还处于探索阶段。在法治国家的前提下,商会也应在国家法律框架下开展工作,也应有反映商会的平台和声音。作为反映企业家阶层的《企业家日报》,办一份反映企业家阶层声音的《商会》是



我们义不容辞的责任。

《商会》周刊协办方四川赢和实业有限公司总经理陈鸿飞在发言时说,《企业家日报》是面向全国发行的经济类报刊,在电子媒体发展迅猛的今天,传统报业生存面临严重挑

战的恶劣形势下,能专门为商会开设专刊,表明了企业家日报社领导层的卓远见识。一方面,商业经济日趋成熟的今天,商会发展犹如雨后春笋,商会应该有自己对外交流的声音和平台。另一方面,商会也需要一个平台了解国家相关的政策和措施,便于在政策、法律、法规的框架内展开工作。曾经,在一次商会交流会上,中山泸州商会代表说,我们需要商会对外展示自己的窗口,也要对我们的一些事务进行必要的报道宣传,这足以说明商会对于宣传工作的重视。陈鸿飞希望在各友好商会的支持、协助下这样的座谈会经常开,大家经常聚,多交流信息,达到资源共享、合作交流的目的。

会上,大熙投资有限公司总经理袁克栋向

大家讲解了怎样辨别好酒,怎样喝酒才健康。并向来宾介绍了由泸州酒业有限公司生产、泸州青狮贸易有限公司负责经销的青狮酒。

随后,各商会代表积极发言就如何办好企业家日报社《商会》周刊献计献策。四川浙江商会秘书长刘良绪说,作为一个专业的商会周刊,我们希望它能为我们传递国家的法律法规,便于商会在法律法规下开展工作。四川重庆商会秘书长喻开和在讲话中说,希望商会周刊多反映商会的事,多聆听企业家的声音。四川重庆江津商会副会长兼秘书长刘德华建议,《商会》应多反映企业家的甘甜苦辣,他们的经营理念和智慧,还希望把商会周刊发行到每一个商会,真正成为反映商会的一个刊物。



河北省客家商会
在石家庄成立

8月9日下午,河北省客家商会成立大会在石家庄隆重举行,河北省568位客家籍企业家及1200位嘉宾齐聚石家庄,共商发展大局。河北省客家商会成员表决通过了商会章程,选举产生了河北客家商会第一届理事会、监事会,涂哲招当选为河北省客家商会首任会长。河北省工商联常务副主席范少明、福建省工商联主席王光远等出席了成立大会。

据介绍,河北省客家商会由河北省工商联、河北省民政厅批准成立,是河北省内范围最广、规模最大的商会,是由客家人在河北省内创办的企业和在河北省企业中从事管理工作的客家人及热衷客家事业的非客家企业、人士自愿组成的地方性社会组织。

目前,河北省客家商会会员企业的数量正在不断增多,客属企业在河北省商贸物流、地产、服装、建材、电子产品、装修装饰等行业领域的力量正在不断壮大。世界客家商会总会长卢军在河北省客家商会成立大会上致辞表示,希望客家企业团结起来,又快又好发展客家人共同事业,同时也为河北发展做出贡献。成立大会上,河北省客家商会为张家口市残联捐赠了价值30万元的衣物、为福建龙岩涂坊村捐款29万元。

(本报记者 杨会民)



8月10日,在第九期中华新儒商大讲坛暨国际商会全球促进会中国西部总会筹备会在成都举行

为商会发展开拓方向

中华新儒商大讲坛暨国际商会全球促进会中国西部总会筹备会在成都举行

本报讯(记者 喻永国)8月10日,第九期中华新儒商大讲坛暨国际商会组织全球促进会中国西部总会主席团筹备大会在成都温江五金镇滨河路99号金马湖壹号别墅区会所举行。

中欧国际管理学院(CEIMC)副院长、中华儒商国际学院院长刘鹰教授作了儒商思想体系辨析暨中国当代商圈经济谋略及商会赢利模式设计的专题学术报告。中欧国际金融投资促进会(CEIFIA)西南分会长刘彬主持并介绍中欧国际金融投资促进会在四川地区推出的服务项目。

刘鹰教授向与会者讲解了“四川省商会会员服务体系整体托管公益工程”的内容与服务执行情况,并同时介绍了国际商会组织全球促进会(I-BOGPA)中国西部总会将近期在四川地区开展的多项工作。据悉,“四川省商会会员服务体系整体

托管公益工程”的全面启动,每一商协会组织所属的会员,将免费获得12万年会员的各项高端服务。其次,自2014年8月开始,每月召开一次系列性的全免费纯公益的《国际NCO组织管理创新暨中国(西部)商会模式发展大会》。

讲坛还讨论了商协会组织和服务机构的功能;国内的商协会组织的政策及经营环境;介绍了国内外的主要商协会组织的运营环境及以往成功运作的经验;商协会组织、商协会间的合作空间;商协会组织为会员提供的增值服务空间及综合服务手段;探讨中欧国际商会学院与国际商会组织促进会的宗旨、职能与服务形式。各商协会组织代表及企业代表积极发言,就中国国内的商协会组织的政策及经营环境下商协会组织和服务机构的职能拓展以及企业的自身发展与对商协会组织服务的需求展开讨论。

厂房租售热线:4008036599



广汉新鑫和产业园:成都至青白江快速通道延长线旁

手工工艺健康新艺饮品

糯米王子 玉米王子 小米点 黑糖
黑米点 花生味

秉承传统手工工艺
纯粮固态发酵
高品质健康饮品

中国青狮·泸州
始创于1951



【青狮·悟道18】

泸州青狮酒业有限公司 荣誉出品

高粱酒

营销模式:青狮体验店+VIP健康卡

加盟热线:028-65305803



成都一店:
成都市成华区东都路15号
(浅水汇路口)
成都二店:
成都市成华区二仙桥东三路1号
(怡东国际酒店一楼)

网址:www.lzqsjy.com



大华食品

做中国绿色食品好品牌

招商电话 02885748065